

NOVA GORICA

Solkan, 12. novembra 1948

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE ZA GORIŠKI OKRAJ

Leto II. — Št. 35

Ob drugem
kongresu KPS

Naše ljudske množice, ki so bojevale pod vodstvom naše Partije osvobodilni boj in že tri leta v tekmovalnem duhu grade socialistično domovino, čutili in se zavedajo, da je vodilna vloga naše KPJ odločilna za dosego socialistične družbene stvarnosti v naši domovini. Ljubezen, zaupanje in zvestoba do naše Partije prikazuje zavestno izvrševanje od nje postavljenih nalog, to je prikazalo predkongresno in kongresno tekmovanje za V. kongres



Sekretar CK KPS tov. Miha Marinko

KPS, v katerem so naše ljudske množice podvojile vse svoje ustvarjalne sile za čimprejšnjo dosego in prekoščanje letnega in s tem tudi petletnega plana, v tej ustvarjalni borbi, so v času tekmovanja za II. kongres KPS mnogi naši delovni kolektivni že dosegli svoj letni plan, tako n. pr. pri nas »apnenica« Rdeča zvezda v Solkanu in tovarna cementnih izdelkov v Anahovem. Delovni kmetje se vključujejo v kmečke obdelovalne in potrošniške zadruge, ustanavljajo nove obdelovalne zadruge kot n. pr. v zadnjem času v Smartnem. Uvrstili so se med borce za boljši hektarski donos, pospešili gradnjo zadržanih domov, kjer so napravili v tem času okoli 120.000 prostovoljnih delovnih ur. Vsa ustvarjalna dejstva govore — pričajo in kažejo z gled našim bratom onstran naših krivičnih meja, kakor tudi vsem tistim, ki še vedno ječe pod okovi imperializma, kako gradi svobodno ljudstvo pod vodstvom naše Partije in njenim CKjem. — Ni je sile, ki bi mogla odtegniti naše ljudske množice, vključene v Ljudski fronti, od edino pravilne poti, od poti naše Partije, avantgarde delovnega ljudstva in njenega CK-ja.

Kongres KPS, na katerega je poslala naša Partija svoje najboljše borce za socializem, bo kritično orisal ogromno ustvarjalno delo naše Partije, tako v predvojnem času, v času naše ljudske revolucije in povojnem času ter nakazal smernice bodočega dela v gradnji srečnejših in lepših dni. II. kongres KPS bo sprejel program, v katerem nam bodo nakazane konkretne naloge v naši ožji domovini Ljudski republiki Sloveniji, s katerim bomo skupno z ostalimi bratskimi republikami uresničevali program V. kongresa KPJ, nakazal nam bo konkretno delo v borbi za gospodarski in kulturni dvig naše domovine.

Lahko smo ponosni, da imamo tako Partijo, ki pod vodstvom našega voditelja in učitelja tov. Tita, doslednega borca načel Marksa, Engelsa in Stalina, med prvimi korakoma pod vodstvom SZ v borbi za demokracijo, za socializem v naši državi in s tem tudi drugod.

Pred IV. kongresom SKOJ-a in LMS

S tekmovanjem se pripravljajo
mladinci in SKOJ-evci na svoj skupni
kongres

Po odloku CK SKOJ-a in CS LMJ se bo dne 15. decembra 1948 vršil skupni Kongres SKOJ-a in LMJ v Beogradu. Na ta Kongres se vsa mladina Jugoslavije pripravlja s tekmovanjem na vseh sektorjih dela.

Tudi mladina našega okraja je k temu resno pristopila. Posamezni aktivisti so si postavili načrte in razne obveznosti, ki jih bodo izvršili do skupnega Kongresa. Da bi to tekmovanje boljše potekalo, je Okrajni se-

retariat LMS sestavil sedemčlansko tekmovalno komisijo, ki ima nalogo neposredno voditi to tekmovanje, imeti evidenco nad izvršenimi obveznostmi, skrbeti za podelitev nagrad in pohval najboljšim aktivom.

Najboljšo iniciativo je v tem pogledu pokazal aktiv LMS Kromberg, ki je sestavil svojo tekmovalno komisijo, katera razvija tekmovanje po grupah in je uvedla tudi prehodno zastavico za najboljšo grupo.

Prva poročila o poteku tekmovanja

Naši mladinski aktivisti niso sprejeli obveznosti samo na papirju, temveč jih s tekmovalnim duhom tudi dosledno izvajajo. O tem nam pričajo že prva poročila.

Aktiv Destilacije v Ajdovščini je v času tekmovanja za skupni Kongres SKOJ-a in LMJ izvršil 350 delovnih ur pri gradnji združnega doma. Svoje članstvo je 100 odstotno vključil v strokovni tečaj in znatno izboljšal tudi politični študij.

Aktiv pri Podjetju za ceste LRS je opravil 400 prostovoljnih delovnih ur. Mladino je zainteresiral, da se 100 odstotno udeležuje političnega študija. Predvojaške vzgoje se pri tem podjetju udeležuje tudi 90 odst. mladine, ki ni obvezna po zakonu. Sten-čas menjajo tedensko in so dopise kvalitetno izboljšali. Tudi po pisarnah so uvedli brigadni sistem dela.

Mladina v tovarni Anhovo je izvršila 480 prostovoljnih delovnih ur za dosego tovarniškega plana. Znatno so dvignili teoretični študij. Svojo prvo obvezo so povečali za 1290 prostovoljnih ur, ki jih bodo opravili do 15. decembra. V organizacijo so pritegnili prav vso mladino, ki je zaposlena v tovarni.

Kmečki aktiv v Podragi je izvršil 90 prostovoljnih delovnih ur in v

tem času očistil 3000 komadov opeke za gradnjo združnega doma. Udeležbo pri študiju je dvignil za 30 odst. Zelo dobro se je izkazal pri volitvah AFZ, kjer je mladina v celoti pomagala našim ženam.

Aktiv LMS v Solkanu je svojo obvezo že izpolnil za 80 odst. 314 ur so solkanski mladinci opravili na gradilišču Nove Gorice in 492 ur pri raznih delih. S študijem so pričeli v vseh delavskih aktivih. Ustanovili so tudi dramsko družino, ki vadi igro »Hidrocentrala«.

Kmečki aktiv Kromberg pa je s svojo obvezo že prekorlačil za 10 odstotkov. Opravil je 550 prostovoljnih delovnih ur pri gradnji Nove Gorice, sečnji lesa in popravilu poti.

Mladina pri podjetju »Lipa« v Ajdovščini je izvršila 3870 prostovoljnih delovnih ur za izpolnitev plana lastnega podjetja. Izboljšala je tudi študij tako po udeležbi kot po vsebini.

Na pobudo Okrajnega sekretariata LMS so ti aktivisti svoje obveznosti za IV. kongres SKOJ-a in LMJ še povečali in gotovo jih bodo še prekorlačili, ker hočejo z delom dokazati, da je naša mladina res zrela za spojitve s SKOJ-evsko organizacijo.

Navodila za izvajanje predvolivnih in volivnih sestankov, volivnih konferenc ter volivni postopki

Grupe SKOJ-a in aktivisti LM, morajo imeti skupne predvolivne sestanke najmanj 7 dni pred svojo volivno konferenco. Na teh sestankih je treba predelati resolucije IV. kongresa SKOJ-a, po poročilu CK SKOJ-a, govor tov. Tita in Djilasa, preučiti vsa navodila in izdelati konkretne naloge v zvezi z volitvami v dotični organizaciji. Poleg tega je treba na teh sestankih kontrolirati izvršitev sprejetih obvez, analizirati udejstvovanje organizacije v tekmovanju in postaviti nadaljnje naloge v pripravah za Kongres.

Na skupnem sestanku grupe SKOJ-a in aktivisti LM se volijo delegati za okrajno konferenco. Od 1. do 20. novembra morajo imeti vse osnovne organizacije volivne konference s sledečim dnevnim redom:

1. volitve delovnega predsedstva, zapisnikarja, dva overovatelja zapisnika in kandidacijsko komisijo.

2. Poročilo o delu grupe SKOJ-a in aktivisti LM. Konferenco vodi delovno predsedstvo. Pismeno poročilo o delu grupe SKOJ-a in aktivisti LM poda sekretar grupe SKOJ-a in predsednik aktivisti LM. Poročilo mora analizirati stanje in problem organizacije. Prav posebno naj se dotakne dela v organizaciji v popularizaciji in izvajanju

izvoljene se smatrajo delegati, ki so dobili največje število glasov. V slučaju, da dobita 2 kandidata enako število glasov je lahko zaradi predvidenega števila voljen samo eden, so glasovanje ponovno izvede z dviganjem rok (samo njih dveh in sicer najprej za enega nato za drugega). Izvoljen je oni, ki dobi večje število glasov.

Zapisnik se vodi v treh izvodih. En izvod obdrži osnovna organizacija v svojem arhivu, drugi izvod se pošlje višjemu vodstvu okrajnemu sekretariatu LM najkasneje tri dni po izvedbi volitev, a tretji izvod se da izvoljenim delegatom, kot polnomočje za udeležbo na okrajni konferenci, to se pravi, da nosilec zapisnika je obenem vodja vseh delegatov iz osnovne organizacije.

Vsak izvod zapisnika podpisuje zapisnikar, overovatelja zapisnika, sekretar grupe SKOJ-a in predsednik aktivisti LM.

Volitve delegatov in
priprave za kongres
naj spremlja močno
agitacijsko delo

V gornjih navodilih so navedeni vsi postopki za predvolivne in volivne sestanke ter volivne konference.

Pri teh volitvah se morajo vsakakor odpraviti pomanjkljivosti, ki so se pojavile ob volitvah za IV. kongres SKOJ-a. Te pomanjkljivosti so se odražale predvsem v nezadostnem tolmačenju sklepa naše Partije o združitvi SKOJ-a in LMJ. Mladinske organizacije je treba utrditi, razširiti, pripraviti mladino na spojitve in postaviti široke, trdne temelje enotni organizaciji.

Volivni sestanki naj imajo povsem delovni značaj. Pregleda naj se uspehe predkongresnega tekmovanja, kmečke, delavske in šolske mladine. Priprave pred volitvami in pred Kongresom samim mora spremljati močna agitacija: napisne akcije, parole, grafiki, posebne izdaje sten-časov, slike Tita, Kardelja, Lole Ribarja in drugih voditeljev, ki morajo zavzeti najvidnejša mesta. Po asfaltirani cesti od St. Vida preko Ajdovščine do Solkana in dalje do Dobarja naj se pišejo velike parole v smislu, skupnega Kongresa. Kino-dvorane, kulturni, zadržani in mladinski domovi, posebno pa delavnice v podjetjih, obratih in gradiliščih morajo biti svečano okrašene.

Na predvolivnih in volivnih sestankih naj se predelujejo resolucije IV. kongresa SKOJ-a, govori Tita in Djilasa ter poročila CK SKOJ-a na Kongresu. Posebnega poudarka naj se da popularizaciji organizacije SKOJ-a, kateri je Prezidij Ljudske skupščine FLRJ podelil orden »Narodnega heroja«.

Od dobre agitacijske priprave je odvisna tudi udeležba na volitvah, ki mora vsekakor biti 100 odstotna.

Partija nas je vodila
v borbi, Partija nas vodi
v delu za socializem!

